

走出病毒侵袭 感谢李大师佛恩浩荡

【明慧网】对中国百姓来说，一年中最喜庆的节日中国新年来到了。可今年与往年大不一样——今年的新年全国各地无一例外都沦陷在瘟疫蔓延之中，感染率、死亡率超乎想象。冷清恐怖中，人们在寻找希望。

新年前，明慧网收到了来自全国各地众多民众向法轮大法师父李洪志先生拜年的贺信，衷心的感谢法轮大法使他们走出了病毒的侵袭，重获新生！

北京石景山八角北路特钢家属区市民在贺信中说：疫情高峰期，周围的邻居都“阳”了。我们家因为知道大法真相，都退党了，知道瘟神是来淘汰邪党份子的，受到大法的恩赐，全家安然无恙。感谢李大师的救命之恩！

黑龙江哈尔滨市市民代表全家人，向慈悲伟大的李大师拜年！信中说：我市区几乎百分之九十的人染疫，疫情中人们普遍感到无助、压力和恐慌。而我们全家也有多人染疫，但症状很轻。因为我们心怀善念和感恩，诚念“法轮大法好，真善忍好”，在您的慈悲保护下，全家人都平安渡过劫难。



河北省唐山市丰润区一大法弟子家属在贺信中表示：感谢李大师在多灾多难将要来临前，向众生传递救命的功法——法轮功。使更多的众生知道了法轮大法好、真善忍好，通过真念这九字真言，得到了李大师的救度，平安的渡过了不平凡的一年又一年。再一次感谢李大师的大慈大悲，救度之恩！

辽宁省鞍山市一位八十岁的部队退休老干部写道：“二零二二年八月，我有幸听了李洪志老师的讲

法录音，内心产生了九级地震，世界观彻底的转变了。我被共产邪党骗了几十年，蒙在鼓里几十年，原来法轮大法是部好法，是往高层次带人的宇宙大法。”“我学法第三天，师父给我净化了身体，腿好了，心脏病也好了，这哪里是迷信？这是活生生的事实。”

相信大法好而受益的民众向大法师父献上最诚挚的感恩和祝福，感谢大师佛恩浩荡，慈悲救度！恭祝李大师过年好！◇

避大疫救命良方 “三退”保平安

中国大陆疫情海啸般袭来，目前大量中共体制内的高官、专家、学者、名人、党员染疫离世。这是上天淘汰中共的信号。

在这前所未有的大瘟疫中，出路何在？法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中的部分内容这样写道：“这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站

队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法”。

二十多年来，法轮功学员风雨无阻地向世人讲清真相，其中“法轮大法好 真善忍好”就是真言的内容。“三退”就是自愿退出中共的党，团，队组织。您可在全球退党中心网站声明“三退”，用真名、小名、化名皆可。或在公共场合贴上“三退”声明。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。希望大家能广传这个救命良方。◇

山西省学员康淑梅母子遭绑架 家属呼吁国际营救

【明慧网】二零二二年十月三十一日，山西省太原市小店区法轮功学员康淑梅和她的儿子张古遭绑架。目前康淑梅被非法关押在山西省古交第四看守所，张古被邪恶关在山西省太原迎泽区第三看守所；看守所不让家属见面、不让送衣服等东西。家属非常担心他们的安危。

康淑梅的姐姐，现居美国洛杉矶的法轮功学员康淑芝呼吁国际社会帮助营救妹妹和她的儿子张古，并郑重呼吁至今仍参与迫害法轮功的中共公检法司及其所有人员，悬崖勒马、停止做恶，停止迫害法轮功。

康淑芝介绍，妹妹康淑梅目前被非法关押在古交市第四看守所，不让见本人，只允许家属在看守所内的超市给买东西让工作人员转交进去，也不知道能否转交到本人，因为可能被监狱工作人员自己分了。监狱超市每周一到周五上午九点至十一点开放，但家属一个月只能买一至二次物品，每次不超过三百元。超市内物价比外边要贵很多，据说外面卖一元的商品在监狱超市能卖到十块、二十块。

二零二二年十月三十一日，山



▲现居洛杉矶的法轮功学员康淑芝呼吁国际社会帮助营救妹妹康淑梅和她的儿子张古。

西省太原市小店区法轮功学员康淑梅和她的儿子张古外出时被绑架，母子俩租的房子被抄家，私家汽车被扣押，租住房屋的钥匙被抢走。康淑芝说：“山西省古交市食药环侦大队的邪恶人员还偷偷窃走我妹妹的电脑、打印机等私人物品。”

事情发生当时，康淑芝因无法联系上妹妹康淑梅开始担心，二零二二年十二月十三日下午，康淑芝和外甥张古的妻子联系后，才得知

康淑梅与张古遭绑架关押。康淑芝九十多岁高龄的父亲身心受到打击，日夜盼望女儿和外孙能回到家中过年。

康淑芝规劝道：“至今仍参与迫害法轮功的中共公检法司及其所有人员，请立刻悬崖勒马、停止做恶，停止迫害法轮功。”她盼望中国民众能认清中共的邪恶本质，远离中共，退出中共的党、团、队，保住平安。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇